

洛阳·城事

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**
BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

中秋节期间 龙门石窟门票有优惠

持2日至5日任一期有景区广告的《洛阳日报》或《洛阳晚报》,即可享受优惠

□ 记者 李砺瑾

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从龙门石窟景区了解到,为让更多游客中秋节能在龙门石窟感受佛缘和团圆的美好意境,在今年中秋节期间(6日至8日),该景区将推出一系列优惠活动。

具体优惠活动的为:游客持9月2日、3日、4日、5日任一期有龙门石窟中秋节广告的《洛阳日报》或《洛阳晚报》(复印件无效),可按优惠价一张100元购买该景区门票,一次最多可购买3张。购买时,景区售票处将在优惠门票和广告上加盖“优惠”活动印章,同时收回报纸。

另外,在网上订票的游客还有好礼相送。凡通过携程、天猫预订购买景区门票的游客,除可享受优惠价一张100元,还可现场领取精美礼品一份。

据了解,龙门石窟管委会为了迎接即将到来的旅游热潮,设置景区志愿服务站点和紧急医疗救护站,增设临时停车位,以满足游客需求;另外,还重点对景区内服务设施、安全防护设施等进行维护和更新,对景区标志进行更换,并在原有基础上增加引导标志等,希望广大中外游客能在龙门石窟景区度过一个平安快乐的中秋节。

联通推出惠民产品,让老百姓享受真实惠

“超级9分卡”干啥都便宜

□ 记者 宋锋辉

近日,一种名为“超级9分卡”的通信产品受到市民追捧,产品上市以来销售火爆。据了解,该产品通信资费不分网内网外、长途市话均为每分钟9分钱,每月还送30M高速上网流量。

不玩虚的,让老百姓得实惠

在中国联通中州中路营业厅,“超级9分卡”实现了家庭座机与手机资费单价的统一、打本市与打国内长途资费单价的统一,无论打本市、打长途、打手机、打座机,还是打联通、打移动、打电信、打铁通,均为每分钟9分钱。

中国联通洛阳分公司市场部经理赵永鑫说,“超级9分卡”是联通推出的惠民产品,目前仅在洛阳销售。为了让利于民,中国联通在套餐设置、资费标准及营销上承诺不玩虚的,实实在在地把资费降下来,让百姓得实惠。

洛阳晚报记者了解到,目前“超级9分卡”月最低消费仅9元,其中6元是来电显示功能费,3元是自由话

费。如果所选手机号码后四位带4,每月还将赠送5元话费,共送两年。

限制少,还有额外“福利”

有人可能有疑问:目前很多产品有优惠套餐,优惠下来也很便宜,“超级9分卡”如何比拼。

赵永鑫说,优惠套餐通常会有一些消费限制,比如通话时长限制和拨打本网与他网用户的限制,而“超级9分卡”则打破了以上限制。

“超级9分卡”吸引人之处还在于其附加的“福利”:“超级9分卡”还可与家庭座机、宽带进行灵活、自由地组合。与座机组合成亲情网,一家人互拨电话免费;与家庭宽带组合,宽带年费价格也跟着优惠。

不仅如此,“超级9分卡”以联通高速网络为支撑,在每月免费赠送30M流量的基础上,还可增加流量包,从100M到2.5G,满足手机高速上网的需求。

为了解决用户手机换号带来的不便,“超级9分卡”的用户还可选择使用“改号提醒”功能,当朋友拨打老号码时,会自动语音告知用户的新号码。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。